

科技美容专家美健盛世
www.magicbeauty.cn
活动解释权归美健盛世美容会所所有

Magic Beauty
FLOURISHING AGE
美健·盛世

做好美肩功课，穿上吊带招摇

——美健2007新项目悄然登场

都说世上没有丑女人，只有懒女人。有些女人很美丽，但却经不起细看，细纹、不甚紧致的肌肤都在泄露青春溜走的痕迹。美丽是世界上最大的投资，也是女人最为心甘情愿的投资，仔细在镜中观察自己，或者还有什么地方没有关注到的？

5月的杭州是典型的艳阳天，泛舟，无袖，吊带相继登场，当翻箱倒柜找出去年让自己惊艳的吊带时，发现肩膊助得慌，原来一个冬天不仅身上积了脂肪，肩膀也是，吊带一穿上，肩膀靠近腋部的脂肪全挤在一块，穿上吊带不舒服，更别提美胸了。

寻找解决方法？好像没有什么运动可以很快地消耗这个位置的脂肪，平常美容更多的时候关注面部和全身，很少有人专力关注这块，可是总不能因为这些脂肪而放弃了穿吊带的吧。

据悉，美健美容会所从初春就开始将这个列为研究项目之一了。如何在最短的时间内让吊带系住的地方平滑舒适，科技美容专家美健盛世5月特推出：和吊带衫亲密接触之新项目“冷光魅力肩颈手臂塑型”。

穿上吊带后，在两旁边上形成的脂肪层在美容上叫副乳，非常之形象，位置在乳房的边上，而且伏压在一起很像一个新的小乳房。一般形成副乳的都是表皮脂肪，积在一起很不雅观，加上如果手臂不是很纤细，给人感觉一堆的脂肪堆在一起，平常的一些运动或者美体美容均不会关注到这一块，由此，美健将美欧CE认证的看家宝冷光技术与特殊的肌肤肌理按摩相结合，创造出全新的专业去副乳，同时塑造手臂的专项项目。

冷光先疏通淋巴，并深入皮肤真皮层，在最短的时间内为细胞补充能量，刺激加速新陈代谢，让肥胖的细胞顺利将多余水分和废物排出至淋巴，然后排出体外。因为冷光技术的特殊性，可以局部塑型，想瘦哪里瘦哪里。因为在护理过程中会将上手臂和肩膀连带进去，在去副乳的同时又能瘦背部和手臂，何乐不为？整个护理过程只需30分钟，且15分钟结束便可在左右对比出效果，做完的一边手臂立刻形状有了明显改变，弹性好了很多，内衣带子接触到的脂肪层也消下去了一些。用不了几次，你便可以轻松穿上吊带，露出性感锁骨，招摇过市去了。

增心为5月艳阳准备靓丽的色彩，美丽的心情也随西湖边的柳枝的微风徜徉。吊带衫亲密接触之“冷光魅力肩颈手臂塑型”项目5月惊喜体验价：248元/次（原价560元/次），新项目推广期开卡额外赠送价值1200元冷光臀部提升塑型2次。

5月新项目咨询预约热线：

黄龙店 81635111

庆春店 87048510

